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平面与平面平行的性质 课后练习
1．已知α、β、γ是平面，a、b是直线，当α∩β＝a ，β∩γ＝b且α∥β，则a与b的位置关系是_________。 

2．若α、β是平面，且α∩β＝
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，则α、β的位置关系是_________。

3．直线a
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平面α，直线b
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平面β，且α∥β，则a与b的位置关系是_________。

4．已知α、β、γ是三个不同的平面，若α∥β，且β∥γ，则α、γ的位置关系是_________。

5．设平面α∥β，c∈α，B、D∈β，直线AB与CD相交于S，若AS＝18，BS＝9，CD＝34，则CS＝_________。

6．下列命题中正确的是　 (    ) 

A． 夹在两个平行平面间的相等线段必平行  
B． 夹在两个平行平面间的平行线段长相等  
C． 两个平面分别与第三个平面相交，若两条交线平行，则这两个平面平行  
D． 平行于同一直线的两个平面互相平行

7．AB、CD是夹在两个平行平面α、β间的两条线段，AB＝AC，且A、C在平面α内，B、D在平面β内，则直线AB与CD的位置关系是　　　　　　　　　　　　　　　　　(    ) 

A． 平行　 　 B． 相交　　  C． 异面　  　D． 以上三各情况都有可能 

8．已知m、n是直线，α、β、γ是平面，给出下列五个命题
①若m平行于α，则m平行α内的所有直线；
②若m
[image: image4.wmf]Ì

α，n 
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β，且α//β，则m//n；
③若α∩γ＝m，β∩γ＝n，且α//β，则m//n；
④若m与α相交，且α//β，则m与β必相交；
⑤若α//β，m//n且m∩α＝A，m∩β＝C，n∩α＝B，n∩β＝D，则AB//CD。
其中正确的命题序号是_____________。

9．下列命题中，假命题的是                                                  (    ) 

A． 若平面α内的任一直线平行于平面β，则α∥β 
B． 若两个平面没有公共点，则两个平面平行  
C． 若平面α∥平面β，任取直线a
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α，则必有a∥β  
D． 若两条直线夹在两个平行平面间的线段长相等，则两条直线平行

10．判断题：（对的打“√”，错的打“×”）
(1) 平行于同一直线的两个平面平行                                          (    )

(2) 平行于同一个平面的两个平面平行                                        (    ) 

(3) 过两异面直线外一点，有且仅有一个平面与这两异面直线平行                 (    ) 

(4) 平行于同一个平面的两条直线平行                                        (    ) 

(5) 平行于同一直线的两条直线平行                                          (    )

(6) 与两平行平面中的一个平面相交的直线必与另一个平面相交                  (    )

11．如果两个平面分别平行于第三个平面，那么这两个平面互相平行。
（如图2－34，已知α∥β，γ∥β，求证：α∥γ。）
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12．正方体ABCD－A1B1C1D1中，AB1与A1D所成的角为α，AC与BC1所成的角为β，A1C1与CD1所成的角为γ。
求证：α＋β＋γ＝π
参考答案
1．a//b  　2．α∥β 　3．平行或异面  　4．α∥γ 　5．68或
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　 6．B 　 7．D
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8． ③④⑤  9． D  10． ⑴×; ⑵√;⑶×; ⑷×; ⑸√; ⑹√

11．如图2－34，作两个相交平面分别与α、β、γ交于a、c、e和b、d、f
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12．解：作如图的辅助线
则∠AB1C为AB1与A1D所成的角∠AB1C＝α
∵AB
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//

A1B1
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//

C1D1
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∴BC1//AD1，故∠D1AC为AC与BC1所成的角∠D1AC＝β
∵AA1
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//

DD1
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//

CC1，∴A1C1//AC
∴∠D1CA即为A1C1与CD1所成的角∠D1CA＝γ
在△ACD1和△ACB1中，AB1＝CD1，B1C＝D1A，AC＝CA
∴△ACD1≌△CAB1，故∠AB1C＝∠AD1C，故∠AD1C＝α
在△AD1C中，∠AD1C＋∠D1CA＋∠D1AC＝π
即：α＋β＋γ＝π
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